

## 河南健儿出征 国际健美健身赛

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)昨天,记者从省社体中心获悉,在全国有雄厚实力的河南选手,将代表中国参加10日至15日在荷兰阿姆斯特丹举行的世界健美健身公开赛。

健美健身运动是非奥运比赛项目,河南选手多次在世界大赛中披金挂银,众多“健身达人”在世界赛场上展示河南选手的风采。本次比赛河南共派出5人参赛,其中运动员3人,都曾拿过全国比赛的冠军。国际著名健美运动员、省社体中心三部主任姚贵香临行前告诉记者:“这次能让我省运动员参加国际大赛,充分表明了省健美运动近年来所取得的成绩,得到了国家体育总局的认可。我们一定不负众望,在世界的舞台上展示中国人民的风采和风貌,为祖国增光。”

巴黎世乒赛即将开赛

## 河南小将征战男双

本报讯(记者 陈凯)中国乒乓球队目前正在奥地利进行巴黎世乒赛前的适应性训练,明天国乒全体队员将从奥地利直飞巴黎,开始为13日开赛的巴黎世乒赛进行最后备战。在国乒征战本届世乒赛的大名单中,我省培养的与解放军交流双打选手周雨位列其中,这是近20年来,由我省培养的乒乓球运动员首次参加国际大赛。

据了解,周雨出生于1992年,4岁开始打球,2000年离开家乡江苏泗阳前往中国乒协(濮阳)乒乓球实验学校训练和学习。2007年,周雨进入国家二队,2010年进入国家一队。在去年的世乒赛直通赛上,周雨虽然没有获得单打参赛资格,但他的出色表现仍然赢得了总教练刘国梁的肯定,并获得了与老将王励勤搭档,参加世乒赛男双比赛的资格。

全运会女足预赛燃战火

## 河南首战憾平四川

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)在河南青年女足获得全运会决赛资格之后,昨天,全运会成年女足预赛在山东潍坊开战。河南欧帕女足首战四川,在全场大部分时间领先的大好形势下,四川女足在补时阶段打进一球,最终双方以1:1战成平手。

全运会预赛河南欧帕女足抽签不错,避开了实力强劲的江苏、上海、辽宁等女足队伍,本赛季四支队伍实力相当。12日,河南欧帕女足将与东道主山东队过招,这场比赛将是决定河南队能否出线的关键之战。

本赛季比赛河南队与山东、广东和四川分在一组。

NBA半决赛

# 尼克斯 灰熊扳回一城

新华社华盛顿5月7日专电 杜兰特和安东尼两部“得分机器”7日同砍高分,但境遇迥异。阿杜所在的雷霆队主场93:99不敌灰熊队,而“甜瓜”则是带领尼克斯队主场105:79大破步行者队。灰熊队和尼克斯队均在首战失利的情况下,将总比分扳成1:1。

从数据上看,杜兰特36分、11个篮板和9次助攻堪称完美。但灰熊控卫康利也

打出了26分、10个篮板和9次助攻的“准三双”表现,并以最后一分钟连得6分的表现成为本场的“关键先生”,而阿杜最后的三次投篮全部弹筐而出。

灰熊赢球并不是只靠康利,内线“黑白双熊”兰多夫和小加索尔也联手贡献了39分。可杜兰特在雷霆的阵营中则缺少帮手,唯有“老鱼”费舍尔替补出场得到19分,而上一场表现抢眼的凯文·马丁本场

11投2中仅得6分。

另一块场地上,尼克斯和步行者战至第三节还剩3分钟结束时仍是势均力敌,但安东尼用他无解的攻击模式解决了比赛。

第三节尾声直到第四节中段,尼克斯连珠炮般地轰出了一波30:2的高潮,安东尼在此期间贡献了全场32分中的16分。



新华社伦敦5月8日专电 2013年5月8日,这个日子将永远写入曼联的历史中。执教“红魔”26载的传奇主帅弗格森在这一天宣布将在本赛季末正式挂印封金。

关于自己的退休决定,弗格森在个人声明中说:“决定退休我已经考虑了很久了,这对我来说是个艰难的决定,但现在是我退休的最佳时机。”

就在当天早些时候,多家英格兰媒体都爆出弗格森将要在本周末宣布退休的消息。但弗爵爷最终提前公布了该消息,让整个世界足坛为之一惊。

“在球队最强大的时候选择离开,这对我很重要,而我相信我已经完成了这个愿望。现在的阵容在本赛季赢得了英超冠军,不管是球员实力还是年龄结构来看,我们都能在未来继续在高水平的竞技中取得成功。球队中的年轻人已经成长起来

了,他们将确保俱乐部在未来有一个光明的前景。”弗格森说。

虽然即将离开主教练岗位,但弗格森并不打算就此告别“红魔”大家庭,“展望今后,我很愿意能成为俱乐部的总经理或者俱乐部大使。”

趁着告别之际,弗格森向俱乐部上下表达了谢意,其中他特别感谢了博比·查尔顿爵士,后者在弗格森执教期间一直是其最坚定的支持者和后盾。

71岁的弗格森1986年正式开始执教曼联,截至2013年5月8日,他率领“红魔”先后斩获38项大大小小的赛事冠军,其中包括13个英超冠军、2个欧冠冠军、5个英格兰足总杯和4个英格兰联赛杯。弗格森执教生涯的顶峰是1998~1999赛季,这个赛季曼联获得了俱乐部史上的第一个“三冠王”,他个人也被英国女王册封为爵士。

## 作家王杰为儿童节奉献力作

本报讯(记者 左丽慧)近日,我省儿童文学作家王杰的散文集《寻回散落的金子》由海燕出版社出版,全书以“我和姥姥的故事”为主线,不失为六一儿童节前奉献给广大小朋友的一份厚礼。

王杰1960年3月生,祖籍河南滑县,1979年起开始发表作品,1986年加入省作

协。业余时间主要从事儿童文学创作,多篇作品入选20世纪《河南儿童文学大系(散文卷)》、《诗歌卷》等,散文《有魔法的月亮》于1987年获河南省第二届儿童文学奖,1991年入选《中国当代青年作家名典》。

《寻回散落的金子》由王杰倾30年心血而成,全书共约20万字,以“我和姥姥的

故事”为主线,多以精短的散文诗夹以部分童话、故事等,记录了人生最早阶段——幼年时期的情感历程和对世界的观察与认知,形成一部时间贯穿、环境转换,内容相连、篇篇相接的自传性长篇。

值得一提的是,书中各篇寓意完整,既有承上启下的作用,又可随意摘出,各自独立成章。整体看,本书形式新颖,想象丰富,趣味性强,语言简洁,意境优美,充满童趣,也是作者在“六一”儿童节即将到来之际献给广大儿童的一份阅读礼物。

中原大讲堂

## 二月河周末开讲 “历史与艺术”

本报讯(记者 李颖)“中原大讲堂”11日上午在河南博物院西配楼报告厅开讲,请来的著名作家二月河,和大家聊聊“历史与艺术”。

由河南省社科联开办的“中原大讲堂”是面向全省各界社会群众的大型免费公益性讲座,自2008年在全省各地开办以来深受广大听众的喜爱和欢迎,被誉为河南的“百家讲坛”。

2013年,继二月河第一讲之后,每周末上午(6月8日除外)都有一场精彩讲座,听众可以根据兴趣自行选择,入场券于讲座当日在河南博物院门口凭有效证件免费领取。

## 七言剧社开场 大戏明日上演

本报讯(记者 左丽慧)作为我省首家民营小剧场,七言剧社开场大戏将在10日起在位于省体育馆内的草坪剧场连演3天。而这部邹静之编剧的《我爱桃花》,也将以超过500场的火爆演出,令省会观众目睹小剧场的魅力。

据了解,《我爱桃花》缘起自古典话本《世言》中的200来字小故事。剧中,邹静之以中国传统文化中象征爱情的桃花作为意象,将古代和现代两条线索交织并行,展现出爱情交往中千百年来未变的误解和隔阂。该剧诞生10年来,先后被北京人艺、上海话剧艺术中心、哈尔滨话剧院等9家剧团搬上过舞台,演出场次超过500场。

## 《情系黄河》 书画展开幕

本报讯(记者 左丽慧)7日,由河南省美术家协会、省民营经济维权发展促进会主办,省黄河书画院承办的《情系黄河2013当代艺术名家中国书画精品展》在河南博物院开幕。

据了解,河南省黄河书画院是2001年经河南省民政厅注册成立、利用非国有资产创办的民间艺术组织。此次展览展出的200余幅中国书画精品,均由省黄河书画院院士和新加入本院的书画名家精心创作完成,汇聚了老、中、青近百位艺术家的精粹之作。参展的书画作品题材广泛,注重表现中原文化特色、黄河艺术魅力,集中展示出中原文化和黄河书画艺术的时代精神与文化内涵,也充分彰显了书画艺术家的妙笔神功,反映出当代艺术家的审美情趣和艺术表现力。

文明郑州  
讲文明 树新风 公益广告

# 创造伟大 劳动光荣

三环快速化工地 郑州日报记者 许亮 宋晔 图

郑州日报